Rosa 'Pink Swany' - Beetrose

Blütenfarbe:

pink, lila überhaucht

Farbeigenschaft:

kräftig

Blütezeit:

5-10

Breite:

0.55m

Höhe von:

0.50m

- 0.70m

Licht:

Sonne, absonnig, halbschattig

Boden: humos

Wuchsform:

buschig, kompakt

Verwendung:

Gruppengehölz, Bodendecker

Diese oder eine ähnliche Pflanze in unseren Partner-Shops kaufen:

(Bitte beachte, dass auch ähnliche Sorten angezeigt werden.

Überprüfe deshalb die Eigenschaften und die tagesaktuellen Preise im Onlineshop unserer Partner.)



Beetrose 'Pink Swany' ®, Rosa 'Pink Swany' ®, Containerware

rosa Blüten, stark gefüllt, öfterblühend, gänzendes Laub, winterhart und robust

Weitere Infos >>



Beetrose 'Pink Swany' ®, Rosa 'Pink Swany' ®, Topfware

rosa Blüten, stark gefüllt, öfterblühend, gänzendes Laub, winterhart und robust



Beetrose 'Pink Swany' ®, Rosa 'Pink Swany' ®, Wurzelware

rosa Blüten, stark gefüllt, öfterblühend, gänzendes Laub, winterhart und robust



Apfel Rose, 40-60 cm, Rosa villosa, Containerware

hübsche Sorte mit sehr großen Blüten und den größten Hagebutten der heimischen Wildrosen

Weitere Infos >>



Apfel Rose, 60-100 cm, Rosa villosa, Containerware

hübsche Sorte mit sehr großen Blüten und den größten Hagebutten der heimischen Wildrosen

Weitere Infos >>